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NOWOŚĆ! POMNIK I PATRONAT 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły nowe projekty 

uchwał. Pierwszy z nich, autorstwa Komisji Głównej RMK, dotyczy 

wzniesienia pomnika Zofii Kossak Szczuckiej. Popiersie miałoby stanąć 

w Parku im. dra Henryka Jordana.  

Drugi projekt, który również wyszedł z pod ręki radnych zgromadzonych w 

Komisji Głównej RMK, wnioskuje o objecie przez krakowską radę honorowym 

patronatem Ogólnopolskiej Karty Seniora i Głosu Seniora (edycja krakowska).  

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

PLANY, PROGRAMY, REZOLUCJE 

13 stycznia (środa) o godz. 10:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa 

rozpocznie się pierwsza w tym roku sesja. W porządku obrad znalazło 

się 34 punkty. 

Radni dyskutować będą o Programie wspierania działalności kulturalnej 

prowadzonej w księgarniach stacjonarnych funkcjonujących na obszarze Gminy 

Miejskiej Kraków. W porządku obrad znalazły się również dwa projekty planów 

zagospodarowania przestrzennego: obszaru „Rejon ulic Tuchowskiej-Cechowej-

Łużyckiej” oraz „Bulwary Wisły II”. Radni dyskutować też będą o projekcie 

uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta w zakresie 

ochrony zabytkowego zespołu dawnego hangaru lotniczego przy ul. Stella-

Sawickiego oraz uruchomienia na jego terenie filii Muzeum Inżynierii Miejskiej. 

Radni zadecydują też o losie dwóch rezolucji: apelu do Prezydenta 

Rzeczypospolitej Polskiej, Prezes Rady Ministrów o sfinansowanie budowy na 

AA AKTUALNOŚCI 
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terenie Krakowa pomnika Armii Krajowej oraz pomnika płk. Ryszarda 

Kuklińskiego oraz w sprawie konieczności wprowadzenia w systemie 

podatkowym zmian rekompensujących samorządom zmniejszenie dochodów, 

które powstanie w konsekwencji ewentualnego podniesienia kwoty wolnej od 

podatku.  

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

TO, CO NAJWAŻNIEJSZE NA AUKCJI 

Kwotę 610 zł uzyskała książka przekazana na aukcję WOŚP przez 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, Bogusława Kośmidera. Do 

końca aukcji zostało jeszcze 10 dni. Zapraszamy do licytacji!  

Książka „To, co najważniejsze” to wywiad, w którym pytania Władysławowi 

Bartoszewskiemu, Honorowemu Obywatelowi Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa zadają m.in.: Szewach Weiss, Jan Mela i bp Tadeusz Pieronek. 

Książka zawiera podpis Władysława Bartoszewskiego. 

Zwycięzca aukcji otrzyma również: specjalną koszulkę z 21. Finału WOŚP  

z wizerunkiem Alberta Einsteina, która została wyprodukowana jedynie w ilości 

tysiąca sztuk oraz opakowanie pełne gadżetów z logo Rady Miasta Krakowa. 

(MB) 

Link do aukcji: www.aukcje.wosp.org.pl 

 

PLANY KBF-u 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Rozmawiać będą o planach Krakowskiego Biura Festiwalowego na 2016 r. 

Zaopiniują też projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania dla 

Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie Ochrony zabytkowego zespołu dawnego 

hangaru lotniczego przy ul. Stella-Sawickiego w Krakowie oraz uruchomienia 

 POSIEDZENIA KOMISJI RADY MIASTA KRAKOWA: 12 stycznia, wtorek 
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na jego terenie filii Muzeum Inżynierii Miejskiej według Radni przyjmą 

harmonogram posiedzeń komisji oraz propozycje do planu prac na 2016 r.  

BUDŻETOWE OPINIOWANIE 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.   

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr 

LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 2013 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa; wysokości i zasady ustalania 

oraz rozliczania dotacji celowych dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby 

dziecięce lub zatrudniających dziennych opiekunów na obszarze Gminy 

Miejskiej Kraków w roku kalendarzowym 2016; zmieniającej uchwałę nr 

XXXI/513/15 w sprawie określenia wzorów formularzy oraz warunków i trybu 

składania deklaracji na podatek od nieruchomości, podatek rolny i podatek 

leśny za pomocą środków komunikacji elektronicznej; wyrażenia zgody na 

zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego usytuowanego w 

budynku na os. Zgody 7 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 70% 

bonifikaty; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży udziału 5771/566792 części w nieruchomości 

gruntowej związanego z lokalem mieszkalnym położonym na os. Bohaterów 

Września 32 w Krakowie stanowiącym poprzednio własność wnioskodawców; 

wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu o przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu oznaczonego symbolem 

S1 położonego w budynku wielomieszkaniowym przy ul. Czystej nr 15 w 

Krakowie stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą 

udziału w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie 

wieczyste na 99 lat niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. 

Ludwinowskiej, w drodze przetargu ustnego nieograniczonego; wyrażenia 

zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny 

sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 3 na osiedlu 

Sportowym w Krakowie; w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 
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zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego 

położonego w budynku nr 20 przy ul. Żywieckiej w Krakowie;  wyrażenia zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części kwoty bonifikaty udzielonej od ceny 

sprzedaży udziału 5995/252155 części w nieruchomości gruntowej związanego 

z lokalem mieszkalnym położonym na os. Piastów 57 w Krakowie stanowiącym 

poprzednio własność wnioskodawcy; wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze 

bezprzetargowej udziału Gminy Miejskiej Kraków 1 części w spółdzielczym 

własnościowym prawie do lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Wlotowej 10 w Krakowie; wykazu (GS-

07.6822.87.2015.TS) nieruchomości wraz z informacją w sprawie: a. nabycia 

na rzecz Gminy Miejskiej Kraków działek nr 191/12, 191/13,191/4, `91/6, 149 

192, 191/10, 197, 191/1, 193, 194, 191.8 obr. 9 Podgórze stanowiących 

własność osoby prawnej, położonych w rejonie ulic: Zielonej, Norymberskiej, 

Wyłom i Salezjańskiej objętych planowanym Parkiem Zakrzówek, b. zamiany 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, składającej się z 

działki nr 189/4 obr. 9 Podgórze, położonej przy ul. Św. Jacka na nieruchomość 

będącą własnością osoby prawnej, składającej się z działki nr 191/3 obr. 9 

Podgórze, objętą planowanym Parkiem Zakrzówek; podjęcia indywidualnych 

uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych 

zasadach z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o 

zmieniony zapis uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; 

wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu 

kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę 

Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

ZMIANA NAZWY 

Posiedzenie Komisji Edukacji odbędzie się we wtorek o godz. 16:00 w 

sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Krakowskiego 

Ośrodka Terapii na Specjalistyczną Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną 

''Krakowski Ośrodek Terapii'' z siedzibą w Krakowie, ul. Helclów 23A. Przyjmą 

też harmonogram posiedzeń oraz plan pracy na 2016 rok.  
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WYKAZY, UMOWY, WYNAJEM 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się w we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą: zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego, 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków usytuowanego w budynku 

położonym przy ulicy Piłsudskiego 29 w Krakowie po umowie najmu zawartej 

na czas oznaczony; zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego, 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków usytuowanego w budynku 

położonym przy ulicy Batorego 2 w Krakowie po umowie zawartej na czas 

oznaczony; wniosku w sprawie przydzielenia drogą bezprzetargową na rzecz 

Pani Magdaleny Machnik, prawa do najmu gminnego lokalu użytkowego o 

powierzchni 122,86 m2 usytuowanego w budynku położonym przy ulicy Na 

Zjeździe w Krakowie; przyznania na rzecz Małopolskiego Oddziału Okręgowego 

Polskiego Czerwonego Krzyża, prawa do najmu gminnego lokalu użytkowego 

położonego w budynku usytuowanym na os. Zielonym 16 w Krakowie; 

koncepcji zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Miejską Kraków a Skarbem 

Państwa; wykazu niezabudowanej działki nr 24/3 stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w rejonie ul. Gromadzkiej obręb 28 jednostka 

ewidencyjna Podgórze przeznaczonej do zbycia w drodze bezprzetargowej w 

celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; wykazu 

obejmującego lokal użytkowy stanowiący własność Gminy Miejskiej Kraków, 

przeznaczony do zbycia na rzecz najemcy wraz z oddaniem w użytkowanie 

wieczyste ułamkowej części gruntu pod budynkiem; wyrażenia zgody na zbycie 

w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku na 

os. Zgody 7 w Krakowie na rzecz najemcy z zastosowaniem 70% bonifikaty; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej od 

ceny sprzedaży udziału 5771/566792 części w nieruchomości gruntowej 

związanego z lokalem mieszkalnym położonym na os. Bohaterów Września 32 

w Krakowie stanowiącym poprzednio własność wnioskodawców; wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o 
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przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu oznaczonego symbolem S1 

położonego w budynku wielomieszkaniowym przy ul. Czystej nr 15 w Krakowie 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą udziału w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste 

na 99 lat niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 

Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Ludwinowskiej, w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego;  wyrażenia zgody na odstąpienie 

od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego 

położonego w budynku nr 3 na osiedlu Sportowym w Krakowie; wyrażenia 

zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny 

sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku nr 20 przy ul. 

Żywieckiej w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 

części kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży udziału 5995/252155 

części w nieruchomości gruntowej związanego z lokalem mieszkalnym 

położonym na os. Piastów 57 w Krakowie stanowiącym poprzednio własność 

wnioskodawcy; wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej 

udziału Gminy Miejskiej Kraków 1 części w spółdzielczym własnościowym 

prawie do lokalu mieszkalnego położonego w budynku mieszkalnym przy ul. 

Wlotowej 10 w Krakowie; podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących 

sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z 

zastosowanie m bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis 

uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; wyrażenia zgody 

przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

Edward Porębski – godz.  11.00, biuro poseł Barbary Bubuli, os. Centrum B 

4/42 

 DYŻURY RADNYCH: 12 stycznia, wtorek  
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Rafał Komarewicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 13 stycznia 

• 3 lutego 

• 17 lutego 

• 2 marca 

• 16 marca 

• 30 marca 

• 13 kwietnia  

• 27 kwietnia 

• 11 maja 

• 25 maja 

• 3 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

• 8 czerwca 

• 29 czerwca 

• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 
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Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


